



2021 年 3 月 13 日 COVID-19 新冠病毒最新資訊

洛杉磯縣轉成較低限制的紅色等級和宣布可開放的產業

洛杉磯縣宣布我們已正式進入加州安全經濟藍圖架構中的紅色等級（重度）。這是根據確診比例和驗出陽性的比例逐漸下降而決定的。紅色等級意思指在社區中仍有“重度”的 COVID-19 新冠病毒傳染情況，但如有執行安全措施就可允許進一步地開放。

洛杉磯縣確認其在原則上是與加州紅色等級重新開放架構保持一致，連帶包括戴口罩的規定、保持距離、和各個商家及許可活動的感染防疫措施。他們也包括了針對某些產業的額外的安全修正。

週一生效，在紅色等級中，新的許可活動和修正的安全措施包括下列：

- 美術館、動物園、和水族館可開放 25%的室內容納率。
- 運動場、健身中心、瑜伽和舞蹈室可開放 10%的室內容納率，所有室內活動都必須戴口罩。
- 電影院可開放 25%的室內容納率，只接受預約座位，每組人座位必須與其他人群在各個方向均保持 6 英尺。
- 零售商店（包括室內購物商場）和個人護理服務可增加容納率至 50%，所有服務場所都必須全程戴口罩。
- 餐館可開放最多 25%的室內容納率，但必須滿足下列條件：餐桌之間保持八英尺距離；一個家庭一張餐桌，最多 6 個人；冷暖氣系統必須保持良好狀態，已經過評估，及增強運作達到最大的通風功能。戶外用餐許可最多來自 3 個不同的家庭，一共不超過 6 個人一個餐桌。
- 學校可重新開放面對面師生指導，7-12 年級，遵守所有加州和縣府的指示。
- 私人聚會可在室內舉行，最多 3 個不同家庭，需全程戴口罩和保持社交距離。已完成疫苗接種的人可與其他已完全接種疫苗的人，在無需戴口罩或保持社交距離的情況下，進行小人數的室內聚會。

此連結是衛生官員法令的完整更新信息：

<http://publichealth.lacounty.gov/media/Coronavirus/reopening-la.htm#orders>

我們很高興能進入這個新等級，允許我們經濟體當中更多的商家和產業重新開啟。若不是所有的居民堅持遵守公共衛生安全法規，避免大型聚會、戴口罩、及保持社交距離，我們是無法看見今天的成果。在疫苗開放範圍不斷擴大及更多人接種疫苗的同時，我們請大家繼續遵守這些證明有效的安全規章，好讓我們能順利的走完恢復的道路。在經歷了一年後，我們充滿希望地渡過這個艱難的時期最後一個階段。